

我的设计我作主

文/见习记者 周乐乐 摄/通讯员 任烨



户主:拾个月零玖天(网名)

职业:采购部经理

面积:50平米,另有35平米的露天阳台

花费:10万元

看过这家装修的人都以为是个心灵手巧的MM,那可大错特错啦!户主可是个白净阳光的大男孩。更令人惊讶的是,家具的摆放、颜色的选择都出自他一个人之手,包括打通露天阳台隔出一个10平米的阳光餐厅。

户主自述——

装修前花了大心思

拿到户型图,我就在考虑:这边放什么家具,那边放多大的电器?为了正好摆上喜欢的家具,我去宜家不下十次,每次都是揣着户型图和尺寸表一点一点比对再动手DIY的。有次为了一根2.1米的窗帘杆(上海地铁限高2米),我还特地包了辆卡车直接从宜家运到了上海火车站。不过现在看来,功夫没白费,至少风格还是很统一的:CD架、沙发、茶几、电视机座、灯具、卫浴……很简洁。

大家都说我的房子色调明快,淡紫色的卧室、天蓝的卫生间、绿色和橙色主题墙的客厅,其实我是费了大心思的。选颜色是一件很讲究的事,我小时候学过画画,对色彩特别敏感,选的都是比实际的小色块浅一号的色,因为大块铺张会让颜色很浓烈,太夸张了。

其实说到底,小户型装修最重要的就是超前意识了。什么都要事先想好,特别是家具和电线。你在我家根本看不到电线,实际上我都隐藏了,十平米不到的客厅就有七个插座,还预留了液晶彩电、音响的合适位置,衣橱里也需要分门别类地照顾到所有的衣服。至于家具么,最好是提前预定好,千万不要让装修公司催着你去买东西,挑不好还贵。我都是先看好了预定,有活动再拿下,比如抽水马桶,就比原价便宜了600多元。

两处改动最得意

整间房子有两处改动让我最满意了:首先就是玄关。原本一开门就对着卫生间大门,实在不雅,我就把卫生间的门往右挪,原来门的位置正好可以做成一面玄关墙。下面是很实用的鞋架,墙上就挂我最宝贵的东西——一件特意从美国带回的正版乔丹球衣,喜欢篮球的人一定羡慕得不得了。

●大开眼界

像这样的小户型尤其需要那些有创意又多功能的家居产品来点缀,快来跟我们一起大开眼界吧!



现代家具中,美观、实用、多功能总是大受欢迎。这只手工制竹子合成板材大茶几,厚重沉稳,来客时掀起台面,便是一只宽大、温软、舒适的长沙发了。款式经典时尚,功能实用且节约空间。



在院子里放一个音箱,对环境的点缀是很有好处的。可是究竟应该用什么样的音箱却是个问题。通常的音箱都是非常光亮的,一看就知道是音箱。这款树桩音箱恐怕会很出乎你的意料!有这样一款音箱放在院子里,与周围的环境浑然一体,既高雅又实用。当来家里做客的朋友向你问时间的时候,向书架上指一指,让他们惊讶一下,呵呵,感觉一定很棒。



你的家够漂亮吗,你敢show你的家吗,你愿意同大家一起分享装修心得吗?

《城市假日》邀你一起来参与!

欢迎联系我们:85310995,yoyo_soso@163.com。到时我们还会请专业的设计师为你指点迷津哦!

另外一处就是被很多人戏称“只有在偶像剧里面才会看得到”的玻璃阳光房了!当初其实只有一个念头:就是要把阳光“请回家”。我家是顶楼,有一个35平米的露天阳台,大了显得空旷,于是我就隔出了10个平米的阳光餐厅,做成全透明的玻璃房,摆上了餐桌和健身器材,现在这里可是整间屋子利用率最高的空间了,一到周末还成了朋友聚会的首选之处。外面的25平米也正好可以烧烤,没有浪费“宝贵的地盘”。

专家给你挑刺——

设计师:中冠装饰城中公司设计部主任 郑伟军

阳光房是最大的亮点

总体来说,这是一套比较简洁、实用,适合年轻人居住的过渡房,整套看下来没有特别大的缺点,后期配饰还算到位,对于一个不是从事相关专业的业主来说,已经很不容易了。尤其是户主轻装修重装饰的理念非常好,家具外购,没有过多的复杂装饰背景、吊顶等。此外,阳光房的想法很大胆,能更好地利用空间,这是这间屋子最大的亮点。同时露台墙上的向日葵画,让人眼睛一亮,充满童趣。

注重这些细节就更完美了

从专业的角度,还是有一些可以改进的地方:首先,施工细节略显粗糙,特别是露台阳光房之间地砖的交接处最好更加细致一些;此外色彩搭配虽然使用浅色系,但客厅同一面墙上用不同色系的两个颜色,中间没有任何过渡,不是很舒服,彩色墙面在日后维修会比较麻烦,白色门、门套以后也会有泛黄的隐患;厨房墙上的那条花砖如果放在卫生间可能会更好;卫生间淋浴房的底座(一旦堵塞,维修很麻烦)如果换成一根白色挡水条,里面用的桑那地板,会更时尚简洁,效果会更好;灯光运用也略显单一。